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Sutikno Ramlan

Subject: FW: Monthly Meeting Reguler KPP Mining Jan 2020

 
 
 

From: Sutikno Ramlan  
Sent: 10 January 2020 7:39 
To: Rico Harlansyah <rico.harlansyah@trakindo.co.id>; Yon Kristiyono <yon.kristiyono@trakindo.co.id> 
Cc: Alimuddin <alimuddin@trakindo.co.id>; Muhammad Firdaus <muhammad.firdaus@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Monthly Meeting Reguler KPP Mining Jan 2020 
 
Ok akan kita schedule kan secepatnya yg penting unit untuk Praktek siap di pinjamkan karena untuk mechanic sipat 
nya pergerakan di Workshof dan untuk keperluan Testing and Adjusting 
 
Best Regards, 
  
Sutikno  
Machine Operator Trainer 
  
PT Trakindo Utama  
Tango Delta - KPC Site 
Sangatta - Kalimantan Timur 75611, Indonesia 
Tel. +62 549 21152   Ext. 117  •  Mobile: +62 811 5451 341 
sutikno.ramlan@trakindo.co.id 
www.trakindo.co.id  
  
A member of Tiara Marga Trakindo Group 
 

From: Rico Harlansyah <rico.harlansyah@trakindo.co.id>  
Sent: 09 January 2020 16:54 
To: Sutikno Ramlan <sutikno.ramlan@trakindo.co.id>; Yon Kristiyono <yon.kristiyono@trakindo.co.id> 
Cc: Alimuddin <alimuddin@trakindo.co.id>; Muhammad Firdaus <muhammad.firdaus@trakindo.co.id> 
Subject: FW: Monthly Meeting Reguler KPP Mining Jan 2020 
Importance: High 
 
Pak Tik/ Pak Yon, 
Mohon di bantu schedule atas permintaan PT KPP site Indexim untuk operator training for mechanic untuk pengajuan kimper. 
Jika telah ada schedule akan segera saya sampaikan ke customer untuk pelaksanaanya (Customer req kalua bisa di JAN 2020 
ini).  
 

 
Terimakasih. 
 
Best Regards, 
  
Rico Harlansyah 
Product Support  
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PT Trakindo Utama 
Komplek Tanggo Delta – KPC Site 
Sangatta - Kutai Timur, Kalimantan Timur, 75611 - Indonesia 
Tel. +62 549 - 21152  •  Mobile: +62 811 5933289 
rico.harlansyah@trakindo.co.id 
 
Call Center 1500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
 
ADVANCING YOU FORWARD® 
 
A member of Tiara Marga Trakindo Group 
www.trakindo.co.id 
 

From: Rico Harlansyah  
Sent: 09 January 2020 8:39 
To: M. Rizky <m.rizky@kppmining.com>; Muhamad Hamka <muhamad.hamka@kppmining.com>; M Nadir Nasir 
<m.nasir@trakindo.co.id>; Mohammad Ridwan <mohammad.ridwan@kppmining.com>; Denna Abdillah Firdaus 
<denna.firdaus@kppmining.com>; Hanip Stiyanto <hanip.stiyanto@kppmining.com>; Sapto Wahono 
<sapto.wahono@kppmining.com> 
Cc: Edy Wahyudi <edy.wahyudi@kppmining.com>; Rahman Samada <rsamada@trakindo.co.id>; Dimas Budi Satria 
(dimas.satria@trakindo.co.id) <dimas.satria@trakindo.co.id>; Azis Mamu <azis.mamu@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Monthly Meeting Reguler KPP Mining Jan 2020 
Importance: High 
 
Dear All, 
 
Terlampir Minutes Of Meeting Monthly TU – KPP 8 Januari 2020, Silahkan di review dan Mohon dibantu follow up sesuai 
Routing dalam lampiran. 
 
Atas perhatian dan kerjasamanya kami ucapkan Terimakasih. 
 
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
 
-----Original Appointment----- 
From: Rico Harlansyah  
Sent: 03 January 2020 8:12 
To: Rico Harlansyah; M. Rizky; 'Muhamad Hamka'; M Nadir Nasir; Rahman Samada; Mohammad Ridwan; Denna 
Abdillah Firdaus; Hanip Stiyanto; Sapto Wahono 
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Subject: Monthly Meeting Reguler KPP Mining 
When: 08 January 2020 10:00-12:00 (UTC+08:00) Kuala Lumpur, Singapore. 
Where: PT KPP MINING SITE INDEXIM KALIORANG 
 
Dear Team, 
 
Di Mohon kehadiran dalam Monthly Meeting Reguler support PT Trakindo Utama Sangatta – PT Kalimantan Prima Persada site 
Indexim Kaliorang, Adapun Agenda Meeting sbb : 
 

- Follow Up & Update MoM Meeting terakhir 
- Rencana Commisioning LV TU & Induksi Permit 
- Warranty 14M3 

 
Terimakasih. 


